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False bastaprendere uno spazioqualunque non connesso adesempio
i D con 1 1 1 e topologiadiscreta stesso èaperto e

chiuso in X ma non è connesso

False prendiamo ad esempio Rita e pe 1 E IR
1 è connesso tenendo il singdetto in IR ma non è aperto
è chiuso invece oniamente

vera sia A EX spaziotopologico taleche 1 0 Aapertoechiuso

Poiché A fb 7 c A Sia Ca la componenteconnessa di X
che contiene Ccx UC Ccx è in particolare

connessoinX
connesso Cox

Considero ANCH è sia aperto sia chiuso in Ccx e

inoltre è non vuotoperché contiene
Allora essendo Cn connesso Ad CCX ovvero G EA
In effetti con lo stessoragionamento si dimostra che

A è unione di componenti connesse di X

sia EX connesso Se C 0 C ècontenuto in qualunquesotto
spaziodi X Se Cfd Sia EC Sia a lacomponente
connesso di X che contiene Perdefinizione E G

formulasopra



saooDimostrarecheiLWqtHhJsianop.lE a f c ITE
dfp.ca o se a a

xrtyeT x.se Pfd
Per vedere che d è una metrica devo verificare che

soddisfi le proprietà di una metrica

1 d p a d Q p Pio c 112 ovvia dalla
definizione

a di p A Io chiara dallo chef e

di a io Pea

1 è nella definizione
se pela allora in particolare
Pelo oppure UFO Dunque
de Pia Jo oppure da Pio 70
Suognicaso d Pdl 0

disuguaglianza triangolare
dati p a R C Ipi
dfp.ca e ftp.RI dfr.cl
Vediamo i vari casi o se pe ovvio per la C2
se pela una Rep o Rea ovvio perche ho
se pela e Rtp e Rfd
d Pia e Fifty TÈ
d Tre tdtfr.ca FHE ixeyr txeyr FEI.ae



la disuguaglianza vale perche iffy IO
vale uguaglianza see solo se Reo

ma
su Xi'o vediamo come sono fatte le balle
PE Xiao BÈH fa c Xvi031 dkp.cl E
teso

faenza dell'D tdecl.de
Poiché PE X i 703 peripotesi

oppure a p

de Pi 0 io sia diede Pio

Allora se prendo E a valeche

BÈ f 3p
Questo mi dice che in Xi 0 ogni punto èaperto con
latopologia indotta da d latopologia indotta è

quella discreta

ra
Per risolvere questo esercizio controlliamo come sono fatte le
bolle di centro 0 che non abbiamo ancora studiato
nel punto precedente Dato E o

BeIIo e pensi 1 DIRO E

o u Petri deep 0 e

BIECO
lebolle centrata in Open d coincidono con quelle di de
Vediamo che X non è compatto basta esibire un



ricoprimento aperto che non ammetta sottoricopri
meriti finiti i considero

Birro 3ps Petito 1
è un ricoprimento e i suoi elementi sono belle
per alti dunque aperte Consideriamo una sua

sotto famiglia finita 1 13440 µ Per pie
Baffo possosempre aggiungerlo senari a sdraio
finiti di 1 U BIT Ioniamante non Isomeric
finiti di 1

BIRO ut Pi Per 1122 orniamene

p oP o p
iPi i

I 1

P

Judit ra vediamo che X non è separato
Ricordiamo la definizione di separabile
X spazio topologico è separabile se A DEX con

D denso in X e D numerabile

Sia D E 1122 X un sottospazio dense in X
So che tu e tax re aperto per dj rind FA

Questo significa in particolare per quanto visto
al punto b che fico Xii o KIND 0
ovvero E X il 01 e D Allora era che

Italo 1 ED D non è numerabile



L Pi Pt per i T è Una retta in P2 troviamo
le equazioni cartesiane

Pi Pr ha equazione data dall'equazione
del piano span in 1123

xa o 1 LIP a.pe R

LCR.pe è spank È 4
equazione Xo X

EOLCpr.peIP speed
equazione rom Iff o Fer
Xo 1 X O xotzxi ZXr.to

Pi Palm Life Ps ho X 2 i

0 21 2 2 0
ho Io

e
i

0G nell'arme è spam

Pi Pr ML Prato 0 1 1

Pi Pr Ml Pi Ps totti trio Xiao
to X to to Xp

il
1,0 1



Pr Pg AL Pi P e taxi Nato 2 1 X
lo X O X o X2

alpine
men fa ex

2 2 1 2 3 X2 24

E
Ps
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su questo caso di Ipi ipunti sono in posizione
generale se generano turno 1Pa ovvero se non

sono collinari in questo caso dunque solo in

posizionegenerale sefosserocollineraci aurei che lerette coincidono

ÈaÉàÉoÉfzor che dati E Io

una tale proietrività esiste e non è unica
Stocercando M matrice di ordine 3 tale che

MI espanto MI terrai Mf e spent
poiché i tre vettori sono indipendenti la

determinazionedella loro immagine determina univocamente
m Ad esempio se prendo MIEI MIE e MAH
e mi nl EYED



ml ml tentate
1 Kittel l

mkt np.tt D I

MIEI.mil H tlID l tl tHttIl
M Il

una tale matrice induce
una proiettività come

richiesta

una qualunque matrice dalla forma

il uff rt unire
induce una proiettivitàcomerichiesto Ho infiniteproiettivita di
questaforma sei puntifossero 4 inposizionegenerale e il oandasse in
11.11 avrei un'unica proiettività

Certo quattro punti in P2 sono in posizionegenerale
se e solo se ogni tripletta di punti nell'igiene è

composta da punti non allineati Per trovare fa
come richiesto basta prendere pa non allineato con

le coppie di punti pi pt con i ft in 1,2 3 cioè

Pu E ID Lip 1Pa Ul Pn B U L PrPs
fixers Elp l l e fa

Ad esempio per 1 0,0 va bene


